



INDUSTRIELL EKONOMI
KUNGLIGA TEKNISKA HÖGSKOLAN

SEKTIONSMÖTE #1 - PROTOKOLL

Dagordning

1. Formalia

1.1. Mötets öppnande

Sara Almström öppnade mötet 17:17

1.2. Mötets behöriga utlysande

Kallelse skickades ut 7 september och handlingar 21 september och är således behörigt utlyst

1.3. Adjungeringar

Simon Edström adjungerades

1.4. Val av ordförande för mötet

Mötet valde Alexander Dryselius till mötesordförande

1.5. Val av sekreterare för mötet

Mötet valde Sara Almström till mötessekreterare

1.6. Val av två justerare tillika rösträknare

Mötet valde Jonas Jungåker och Johan Krylstedt till justerare tillika rösträknare

1.7. Fastställande av föredragningslista

Mötet antog den utskickade föredragningslistan.

1.8 Fastställande av tidsschema

Mötet antog det utskickade tidsschemat

1.9 Fastställande av procedurregler

Mötet antog de utskickade procedurreglerna.

1.8. Genomgång av föregående protokoll

Samuel Holmström föredrog punkten. Emma Boström valdes till PAS på det senaste Sektionsmötet.

2. Rapporter

2.1. THS Informerar

Simon Edström föredrog punkten. Under punkten informerades bland annat om val till THS och nya tentaregler.

2.2. Styrelsen informerar

Linnea Olby föredrog punkten. Under punkten informerades om den nya rekryteringsprocessen samt om att Sektionen brutit huvudsponsoravtalet med Bain.

2.3. Övriga förtroendevalda informerar

Reporter: Christoffer Borén liverapporterar och skriver veckobrev.

iFokus: Alexandra Schildt

soft: Julian Luckhurst sätter upp foton i istället

CMi: Gustav Melander informerar om Sturespuben

Idrottsnämnden: Gustav Westerlund informerar om Alpresan

ESTIEM: Samuel Holmström rapporterar å Amanda Foleys vägnar om TIMES

Internationella gruppen: Verksamheten flyter på

i-Alumni: Jacob Larsson sa nåt

Kulturnämnden: Lovisa Torftgård informerar om Ost- och vinprovningen

iSpexet: Joel Pettersson pitchar Julshowen

Mottagningen: Christoffer Borén informerar om utvärderingsarbete

GENi: Valeriy Ivinskiy

Näringslivsnämnden: Reza Dalfi informerar om något

Dagen-I: Tove Karlsson sa nåt

iCase: Christoffer Borén informerar

Studienämnden: Jonas Ljungåker inofmerar om programmeringspub mm

Revisorer: Douglas Lundholm, revisorerna har tittat på budgeten

Valberedningen: Joakim Larsson, valberedningen har berett tre val

ICM: Tina Abazari

2.4. Övriga

Inga övriga informerade.

3. Beslutsärenden

3.1. Propositioner

3.1.1. Proposition angående Sektionens värdegrund

Sara Almström föredrog punkten. Mötet beslutade

- att anta bilaga A som värdegrund för Sektionen för Industriell Ekonomi vid Kungliga Tekniska Högskolan med redaktionella ändringar
- att i reglementet under paragraf 24.3 Sektionens policydokument, Lista på Sektionens policydokument tillägga "Värdegrund"

3.1.2. Budget

Albin Granell föredrog punkten. Albin förklarar bland annat hur det kommer sig att Sektionen har ett så pass stort positivt resultat och att styrelsen avser lägga en proposition om långsiktigt sparande vid ett senare SM. Styrelsen har efter diskussion med revisorerna och närmare granskning skrivit två ändringsyrkande.

Mötet beslutade

- att iFokus stryks ur budgeten
- att posten Sektionsbidrag mottagning i budgeten för Sektionen centralt ändras från 92 100kr till 72 100kr
- att följande budget (se Bilaga B), med beslutade ändringar, antas av Sektionen för industriell ekonomi, räkenskapsåret 01/07/17 – 06- 30/18.

3.2. Motioner

3.2.2. Motion angående Kravallen som nämndinitiativ

Joakim Larsson tillsammans Douglas Lundholm föredrog punkten. Mötet beslutade

- att beslut om Kravallens fortlevnad som pilotprojekt beslutas om på Sektionsmöte #2.
- Valberedningen åläggs att marknadsföra posten till Sektionen och tydliggöra de krav som ställs på verksamhetsplan och budget, i enlighet med Reglementet paragraf 27.1.1

4. Val

4.1. Val av Ettans plats i styrelsen

Mötet beslutade

- att välja Daniel Liu till Ettans plats i styrelsen

4.2. Val av Ettans plats i valberedningen

Mötet beslutade

- att välja Erik Nilsson Nordahl till Ettans plats i valberedningen

4.3. Val av Projektledare för Ettans Gasque

Mötet beslutade

- att välja Emil Adeli till Projektledare för Ettans Gasque

5. Övriga ärenden

5.1. Övriga frågor

Anna Jerbrant kunde inte närvara utan kommer tilldelas sitt pris vid ett senare tillfälle

5.2. Information om nästa möte

Nästa Sektionsmöte är preliminärt satt till 15 november

6. Mötets högtidliga avslutande

Alexander Dryselius avslutar mötet 20:49

Sara Almström

Alexander Dryselius